

V Praze dne: 31.7.2017

Číslo jednací: 069862/2017/KUSK OŽP/Pav

Spisová značka: SZ_069862/2017/KUSK/12 dle rozdělovníku

Oprávněná
úřední osoba: Ing. Jana Pavelková, I.782

R o z h o d n u t í

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, (dále jen krajský úřad), jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších změn (dále jen zákon o integrované prevenci), po provedení správního řízení podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

vydává

změnu integrované povolení č.j. 143629/2014/KUSK OŽP/HoA ze dne 9.6.2015,

(dále jen integrované povolení)

podle § 19a odst. 2 a 4 zákona o integrované prevenci

provozovateli zařízení: **PIAS Suchdol, a.s.** se sídlem Dobřeň 94, 284 01 Kutná Hora,
IC 61673340

k provozu zařízení: **„Farma chovu prasat Miskovice“**

uvedeného v příloze č. 1 zákona o integrované prevenci v kategorii **6.6.b**) –Intenzivní chov drůbeže nebo prasat s prostorem pro více než 2 000 kusů prasat na porážku nad 30 kg.

Zařízení je umístěno u obce Miskovice.

Zeměpisné souřadnice zařízení (S-JTSK):

X: 1066577

Y: 689235

A. Výroková část integrovaného povolení ve znění pozdějších změn se ruší, nahrazuje a doplňuje takto:

1. V názvu kapitoly „1. Technické a technologické jednotky...“ **se ruší** slovní spojení „č. 76/2002 Sb.“.
2. V kapitole „2. Přímě spojené činnosti“ se v názvu podkapitoly „2.1 Technické a technologické jednotky ...“ **ruší** slovní spojení „č. 76/2002 Sb.“.
3. V kapitole „2. Přímě spojené činnosti“ v podkapitole „2.1 Technické a technologické

jednotky mimo rámec přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci“ **se ruší** text první odrážky (Stáj č. 1 ...) a **nahrazuje se** novým textem, který zní:

- Stáj č. 1 – zastavěná plocha 1000 m², v jižní části se nachází sociální zařízení, kancelář zootechnika, veterináře, místnost hlídače apod. Hala má ocelovou konstrukci opláštěnou dřevěnými sendvičovými prvky a je rozdělena na 4 oddělení s přístupovou centrální chodbou:
 - a. Odchovna – kapacita 108 ks prasniček – skupinové bezstelivové ustájení v 18 kotcích po 6 kusech prasniček;
 - b. Eros centrum – kapacita 38 ks prasnic (pohlavně dospělé prasničky a jalové prasnice) – individuální bezstelivové ustájení. Součástí Eros centra jsou sanitární kotce a karanténa;
 - c. Březí prasnice a prasničky – kapacita 57 ks prasnic – skupinové bezstelivové ustájení v 19 kotcích po 3 kusech;
 - d. Porodna – kapacita 32 ks prasnic – ustájení individuální v kotcích, podlaha roštová kotce obsahují doupě pro selata s výhřevnou elektrickou deskou;

4. V kapitole „2. Přímá spojená činnost“ v podkapitole „2.2 Další související činnosti“ se text 4. odrážky **ruší** a **nahrazuje se** novým textem, který zní:

- Stáje č. 2,3,5, výkrm prasat ve stáji č. 6 a odchovna, Eros centrum a oddělení březích prasnic a prasniček haly č. 1 nejsou vytápěny. Odchovna selat ve stáji č. 6 je vytápěna teplovodními výměníky napojenými na elektrokotel v zázemí stáje a kotce pro selata jsou vybavena doupaty s elektrickými vyhřívacími podlázkami. Ve stájích č. 1 a 4 jsou porodní kotce vybaveny doupaty s elektrickými vyhřívacími podlázkami.

5. V kapitole E. **se doplňuje** podmínka 14., která zní:

14. Provozovatel při chovu dodržuje ustanovení vyhlášky č. 208/2004 Sb, o minimálních standardech pro ochranu hospodářských zvířat, v platném znění.

6. **Ruší se** vydání souhlasu s provozním řádem „Provozní řád – Farma chovu prasat Miskovice,“ vypracovaný Ing. Petrem Pantoflíčkem, který je ze srpna 2014. Zároveň **se ruší** příloha č. 1 rozhodnutí č.j. 143629/2014/KUSK OŽP/HoA ze dne 9.6.2015.

7. **Ruší se** schválení „Havarijního plánu – Farma chovu prasat Miskovice,“ vypracovaného Ing. Petrem Pantoflíčkem, který je ze srpna 2014. Zároveň **se ruší** i příloha č. 2 rozhodnutí č.j. 143629/2014/KUSK OŽP/HoA ze dne 9.6.2015.

B) Tímto rozhodnutím se podle § 13 odst. 6 zákona o integrované prevenci

1. schvaluje:

„Havarijní plán – Farma chovu prasat Miskovice,“ který zpracoval Ing. Petr Pantoflíček v květnu 2017 v souladu s § 39 zákona č. 254/2001 Sb., zákona o vodách

ve znění pozdějších změn. Havarijní plán je přílohou č. 1 tohoto rozhodnutí.

2. ukládá povinnost plnění provozního řádu stacionárního zdroje znečišťování ovzduší v rámci povolení provozu zařízení:

„Provozní řád – Farma chovu prasat Miskovice,“ zpracovaný dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a přílohy č. 12 vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, vypracovaný v květnu 2017. Provozní řád je přílohou č. 2 tohoto rozhodnutí.

Veškeré ostatní podmínky provozu zařízení uvedené v integrovaném povolení ve znění pozdějších změn zůstávají i nadále v platnosti.

O d ů v o d n ě n í

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 1.6.2017 ohlášení plánované změny spojené se žádostí o změnu integrovaného povolení od provozovatele zařízení společnosti PIAS Suchdol, a.s., IČ 61673340. Krajský úřad prostudoval ohlášení a došel k názoru, že je opravdu nutné provést změnu integrovaného povolení.

Změna integrovaného povolení se týká provozu zařízení „Farma chovu prasat Miskovice“. Zařízení je uvedeno v příloze č. 1 zákona o integrované prevenci, kategorie 6.6.b) a je provozováno dle vydaného integrovaného povolení č.j.. 143629/2014/KUSK OŽP/HoA ze dne 9.6.2015, které nabylo právní moci dne 8.7.2015.

Předmětem řízení o změnu integrovaného povolení je rekonstrukce stáje 1 za účelem změny ustájovacích míst. Místo 200 ks prasniček bude zde ustájeno 127 ks prasnic a 108 ks prasniček. Díky tomu dojde k navýšení stavu o 35 ks. V dobytčích jednotkách dojde k navýšení z 28 DJ na 74,8 DJ. Na základě výše uvedeného došel krajský úřad k názoru, že změna integrovaného povolení nenaplnuje § 2 písm. i) zákona o integrované prevenci (tedy, že se nejedná o podstatnou změnu v provozu zařízení), ale že je nutné provést změnu integrovaného povolení, a proto vedl řízení v souladu s § 19a odst. 2 a 4 zákona o integrované prevenci.

Krajský úřad rozeslal oznámení o zahájení řízení spolu se žádostí, aby se účastníci řízení a příslušné správní úřady do 15 dnů vyjádřili.

Krajskému úřadu byla doručena následující vyjádření:

- Vyjádření SVS pro Středočeský kraj č.j. SVS/2017/075287-S ze dne 19.6.2017 – souhlasí bez připomínek;

- Vyjádření ČIŽP OI Praha č.j. ČIŽP/41/IPP/1419228.003/17/PVZ ze dne 19.6.2017 – bez připomínek;

- Vyjádření KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze č.j. KHSSC 32408/2017 ze dne 14.6.2017:

Po zhodnocení předloženého návrhu z hlediska ochrany veřejného zdraví KHS požaduje doplnit žádost o vyhodnocení vlivu stavby na okolí z hlediska splnění hygienických limitů hluku.

Odůvodnění:

K žádosti byl předložen provozní řád a havarijní plán.

Změna spočívá v rekonstrukci stáje č. 1 na parc. č. 277/3 za účelem změny ustájovacích míst. Předpokládá se navýšení o 35 ks tj. o 46,8 DJ. Místo 200 ks prasniček bude 108 ks prasniček v odchovně, 57 březích prasnic v březárně, 38 ks jalových prasnic v jalovárně a 32 ks prasnic v porodně. Na tato 4 oddělení s přístupovou centrální chodbou bude stávající hala dispozičně rozdělena.

Na KHS je evidována „hluková studie na stáje chovu prasat Miskovice“, hodnotící jako hlavní zdroj hluku ventilátory na větrání stájí.

Provozní řád přiložený k žádosti o změnu integrovaného povolení obsahuje způsob větrání jednotlivých stájí včetně uvedení počtu typu a akustického výkonu ventilátorů; pro rekonstruovanou stáj č. 1 však tyto informace v provozním řádu i v žádosti o změnu integrovaného povolení chybí.

Z předložené dokumentace tak nelze dovodit, že hluk pronikající z provozovny při případné změně větrání rekonstruované stáje č. 1 nebude mít vliv na hlukovou zátěž v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb a nelze proto posoudit splnění hygienických limitů hluku.

Upozorňuji, že předložený bezpečnostní list pro Virkon S není v souladu s platnou legislativou.

Na základě výše uvedeného vyjádření provozovatel dne 29.6.2017 doplnil opravený provozní řád a havarijní plán s novým bezpečnostním listem.

Krajský úřad rozeslal doplněné dokumenty a požádal účastníky řízení a příslušné správní úřady, aby se do 15 dní vyjádřily.

Krajskému úřadu byla doručena následující vyjádření:

- Vyjádření KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze č.j. KHSSC 38460/2017 ze dne 11.7.2017 – souhlasí bez připomínek;

- Vyjádření SVS pro Středočeský kraj č.j. SVS/2017/084353-S ze dne 12.7.2017:
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj s vydáním změny integrovaného povolení pro zařízení „Farma chovu prasat Miskovice“ souhlasí s podmínkou, že při chovu budou dodržena ustanovení vyhlášky č. 208/2004 Sb., o minimálních standardech pro ochranu hospodářských zvířat, v platném znění.

Podmínka zahrnuta do rozhodnutí.

- Vyjádření Povodí Labe, státní podnik č.j. PVZ/17/29631/Si/0 ze dne 19.7.2017:
Souhlasíme s vydáním předmětné změny integrovaného povolení vydaného rozhodnutím Krajského úřadu Středočeského kraje č.j. 143629/2014/KUSK/ OŽP/HoA ze dne 9.6.2015.
K předloženým místním havarijním plánům nemáme z hlediska správce povodí a správce bezejmenné vodoteče (IDVT 10176266) a Bylanky (IDVT 10185510) připomínek. V souladu s § 39 odst. 2 písm. a) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) Vás žádáme o zaslání jednoho výtisku předmětných havarijních plánů, po jejich schválení vodoprávním úřadem, pro naši služební potřebu na adresu našeho závodu – Povodí Labe, státní podnik, závod Pardubice, Cihelna 135, 530 09 Pardubice.

Povodí Labe, státní podnik jako účastník řízení obdrží schválený havarijní plán spolu s rozhodnutím.

- Vyjádření ČIŽP OI Praha č.j. ČIŽP/41/2017/133 ze dne 21.7.2017 – bez připomínek.

Krajský úřad při rozhodování vycházel ze žádosti o změnu integrovaného povolení, zaslaných vyjádření a ze současné legislativy. Změna č. 1 a 2 byly provedeny, protože na začátku integrovaného povolení je uvedeno u popisu zákona „dále jen zákon o integrované prevenci“, a proto byly nadpisy kapitol uvedeny do souladu s touto poznámkou. Změny č. 3 a 4 vycházejí ze žádosti o změnu integrovaného povolení. Změna č. 5 reaguje na vyjádření SVS č.j. SVS/2017/084353-S ze dne 12.7.2017. Změna č. 6 a 7 byla provedena z důvodu, že tímto rozhodnutím dojde k novému schválení havarijního plánu a změně souhlasu s provozem zdroje znečišťování ovzduší z důvodu předložení nového provozního řádu. Změna provozního řádu a Havarijního plánu byla vyvolána rekonstrukcí haly č. 1 a rozšířením chovu prasat.

Během řízení nevyplynuly žádné skutečnosti, pro které by nebylo možné změnu v provozu zařízení povolit. Krajský úřad se při rozhodování zabýval vlivem rekonstrukce haly č. 1 na životní prostředí a pokrok a neshledal důvod, proč by změny v provozu zařízení neměly být povoleny.

Jelikož řízení bylo provedeno dle § 19a odst. 2 a 4, tj. nejedná se o podstatnou změnu, správní poplatky se nevybírá.

Poučení o odvolání

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení dle ustanovení § 81 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, podat do 15 dnů ode dne jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.

V odvolání se uvede v jakém rozsahu je rozhodnutí napadáno a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jenž mu předcházelo. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné. Lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po dni doručení.

Dokument, který byl dodán do datové schránky, je doručen okamžikem, kdy se do datové schránky přihlásí oprávněná osoba, nejpozději však 10. den od okamžiku dodání.

V případě doručení písemného vyhotovení se lhůta pro odvolání počítá ode dne následujícího po doručení, nejpozději však po uplynutí 10. dne, kdy byl nedoručený a uložený dokument připraven k vyzvednutí. Odvolání se podává v počtu dvou stejnopisů. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Krajský úřad Středočeského kraje. Podané odvolání má podle § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek.

Otisk úředního razítka

Ing. Jana Pavelková

odborný referent

na úseku životního prostředí

Přílohy:

1. Havarijný plán – Farma chovu prasat Miskovice
2. Provozní řád – Farma chovu prasat Miskovice

Rozdělovník:

Účastníci řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb.:

- PIAS Suchdol, Dobřeň 94, 284 01 Kutná Hora (na vědomí)

Účastníci řízení dle § 27 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb.:

- Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

Na vědomí (po nabytí právní moci):

- Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC, Vršovická 65, 100 10 Praha 10